

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická

Katedra psychologie

## PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

(Posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(ka): Marcela Kuchárová

Název práce: **Postoje pedagogů k inkluzi dětí s Downovým syndromem**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Splnění cíle a rozsahu zadání		X		
Úroveň zpracování teoretické části		X		
Úroveň zpracování analytické části		X		
Projektová a metodologická koncepčnost		X		
Vhodnost použitých metod		X		
Způsob zpracování dat		X		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		X		
Odborná jazyková úroveň		X		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		X		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		X		
Celková odborná úroveň BP		X		
Celkový přínos BP		X		

### Doplnění hodnocení, připomínky:

Autorka ve své práci zpracovává v současné době velmi aktuální téma, inkluzi dětí s Downovým syndromem a postoje pedagogů k této otázce.

Práce je tradičně rozdělena na část teoretickou a část praktickou. V teoretické části analyzuje autorka základní poznatky a pojmy, vycházející ze zpracovávané problematiky, tedy z poznání příčin a projevů dané poruchy a z pojmu inkluze a vzdělávání dětí s DS. Z hlediska cíle práce je zajímavá kapitola, zachycující postoje pedagogů k problematice inkluze. Bohužel, v textu není uvedeno, odkud autorka poznatky čerpala – může autorka při obhajobě podat vysvětlení?

Výzkumná část si klade za cíl zjistit, jaké jsou postoje pedagogů k inkluzi dětí s Downovým syndromem a jaké mohou mít dopady – na koho?, na co? – prosím upřesnit formulaci. Autorka v kap. 2.1.1 nazvané Výzkumné otázky výzkumné otázky neformuluje, spíše formuluje úkoly výzkumu, zároveň se však tyto úkoly nezabývají dopady, o kterých viz výše.

Práce též vykazuje jazykové nedostatky, které snižují celkovou úroveň práce

I přes uvedené připomínky práce splňuje požadavky na bakalářskou práci, a proto ji doporučuji k obhajobě.

### Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

Při obhajobě doporučuji diskusi nad výsledky empirického šetření.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

*velmi dobře*

Datum: 6.6.2018

PhDr. et PaedDr. Věra Kosíková, Ph.D.

